扎根金融沃土 绽放青春风采

溧水农商银行杭苗荣获"南京市劳动模范"称号







2025.5.7 星期三

责编:王娟 美编:陈恩武

4月29日,在南京市庆祝"五一"国际劳 动节暨市劳动模范表彰大会上,溧水农商银 行东庐支行行长杭苗被授予"南京市劳动模

作为新时代金融工作者的优秀代表,杭 苗自2015年入职以来,从基层柜员成长为支 行负责人,用十年如一日的坚守诠释了农信 人的责任担当

创新金融服务模式,她是乡村振兴的"排

头兵"。面对数字经济发展新机遇,杭苗创新 打造"金融+直播+电商"助农新模式,带领团 队开展助农直播,累计助销农产品超200万 元。2021年,她曾48小时搭建"助农有 '溧'"线上平台,化身"爱心主播"帮助农户 销售滞销水果9800斤,为30余户家庭解决 燃眉之急。

深耕农村金融沃土,她是普惠金融的"践 行者"。为拓展服务广度和深度、加大服务力 度,杭苗带领团队走遍辖区7个村社,推动 "整村授信"工程实现98%覆盖率,预授信金 额达7.19亿元,实际用信突破2.5亿元,用金 融"活水"精准灌溉田间地头。

培育金融人才队伍,她是经验传承的"引 路人"。杭苗自主开发《银行新媒体营销与私 域流量运营实战》等系列课程,坚持"实践出 真知"的教学理念,将实战经验转化为教学案 例。她主讲的银行直播运营课程荣获 2023

年全省农信系统内训师大赛二等奖,并入围 "我是好讲师"全国总决赛。

"这份荣誉不仅属于我个人,更属于所有 奋战在乡村振兴一线的农商人。"杭苗在表彰 会后表示,"我将以劳模精神为指引,继续深 耕农村金融市场,用更优质的金融服务为乡 村振兴注入新动能。'

通讯员 陶梦雨

格鲁吉亚、亚美尼亚、阿塞拜疆……

这些小众目的地成出境游"新宠"

现代快报讯(记者 裴诗语)五 ·假期结束了,你去哪儿玩啦?现 代快报记者了解到,今年假期,出境 游市场热度飙升,途牛旅游网《2025 五一出游消费盘点》显示,自由行与 跟团游产品预订量同比分别增长 23%和18%。值得一提的是,格鲁 吉亚、亚美尼亚、阿塞拜疆、塞尔维 亚、波黑……以往这些小众目的地, 越来越成为出境游的"新宠"

在免签利好下,出境游用户的 消费特征也发生了显著变化,游客 对旅游体验的深度和品质有了更高 追求,一地深度游需求提升明显。 更多游客选择增加在单一目的地的 过夜天数,通过放慢旅行节奏的方 式,提升目的地旅游体验。

此外,中国游客对中文讲解、合 规用车、酒店等境外目的地的旅游 资源配套都提出了更高的要求。玩 法方面,更多直飞航线、当地团、纯 玩团、小包团、私家团、半自由行等 出游方式以及亲子童趣、闺蜜同游 等主题产品备受游客青睐。

出境短线游主导五一假期出境 游市场,中国香港、中国澳门出游热 度继续保持领先。此外,日本、泰 国、马尔代夫、印度尼西亚、马来西 亚、新加坡、韩国、斯里兰卡、越南、 柬埔寨等目的地也是不少用户的热 在出游方式上,出境短线游用

户更热衷于跟团游和自由行。其 中,"东京-富士山-京都-奈良-大 阪7日游""新加坡5日游""曼谷-芭提雅6日游""马来西亚5日游" "斯里兰卡6日游"等跟团游产品预 订火爆

出境长线游方面,阿联酋、土耳 其、澳大利亚、新西兰、俄罗斯、亚美 尼亚、格鲁吉亚、阿塞拜疆、埃及、摩 洛哥等目的地出游热度在这个五-排名靠前。

格鲁吉亚、亚美尼亚、阿塞拜 疆、塞尔维亚、波黑等新兴目的地, 凭借其独特的魅力和全新的出游体 验,吸引了越来越多游客的关注,预 订热度增长尤为显著。就拿格鲁吉



亚来说,在社交平台上搜索"瑞士平 替",一定能看到格鲁吉亚的身影。 高加索的雪山、黑海的沙滩……国 土虽小,风景俱全。

出境长线游用户更热衷于跟团 游的出游方式,出游人次占比接近 85%。其中,"土耳其10日游""塞 尔维亚-黑山-波黑10日游""格鲁 吉亚-阿塞拜疆-亚美尼亚11日游" "西班牙-葡萄牙12日游""奥地 利-捷克-匈牙利12日游"预订火



免签的小瑞士! 3-6月去格鲁吉亚看最美季节

是《孤独星球》给格鲁吉亚的封面注解 途牛旅游网供图、社交平台截图

整体来看,行程天数较长的出 境长线游,预计将在暑期迎来更为 强劲的增长。据一家旅游网站预 测,随着暑期学生及亲子客群出游 需求的进一步释放,出境长线游市 场有望迎来新的高峰。

债务缠身,张小泉部分股票将上架拍卖

在"拍蒜断刀"风波过去三年后,作为中国刀剪行业首家 上市公司的张小泉,再次成为舆论焦点。今年4月,"张小泉 集团及法定代表人等被执行31.3亿"的消息冲上热搜,将这 个有着近400年历史的老字号推至风口浪尖。而就在一个月 后的5月6日,现代快报记者获悉,张小泉股份有限公司320 万股股票将于5月8日在拍卖平台上架。

现代快报/现代+记者 季雨



阿里拍卖页面截图

320万股股票上架拍 卖,起拍价3799万余元

日前,阿里拍卖出现一则引人 注目的标的物信息——张小泉股份 有限公司320万股股票。根据拍卖 标的调查情况表,这批股票归属于 被执行人杭州张小泉集团有限公 司,处置单位为温州市瓯海区人民 法院。经评估,这批股票市场价值 达5727万余元,起拍价定为3799 万余元,且竞买人需缴纳高达570 万元的保证金。

法院特别提醒,此次拍卖的股 票价值涵盖可能存在的分红及股息 等收益,成交后这些收益将归买受 人所有。不过,股票价值受市场行 情等因素影响显著,有意竞买者需 自行咨询专业机构,法院不承担拍 卖标的物的瑕疵保证。同时,若出 现买受人悔拍情况,保证金不予退 还,将依次用于支付拍卖费用损失、 弥补重新拍卖价款差价、冲抵被执

此外,此次拍卖还有一项关键 限制: 竞买人已持有的该上市公司 股份与竞买股份数额累计,不得超 过上市公司已发行股份的30%。若 竞买人累计持股已达30%仍参与竞 买,须特别向法院提出申请,并严格 按照证券法相关规定办理。

从"拍蒜断刀"到债务 缠身,张小泉怎么了?

据张小泉企业网页介绍,张小 泉品牌始创于1628年,以剪刀起 家,是最早一批被商务部评为"中华 老字号"的民族品牌。然而,如今这 个承载着历史底蕴的老字号,正陷 入重重困境。

时间回溯到2022年7月,一段消 费者王女士与张小泉客服的对话在 网络上引发轩然大波,"张小泉客服 称菜刀不能拍蒜"的词条迅速登上热 搜。事件起因是王女士在使用99元 购买的张小泉菜刀拍蒜时,菜刀意外 断裂。在向官方客服咨询时,却得 到"菜刀不能、不建议拍蒜"的答复, 这一回应让众多消费者难以接受。

到了2025年4月,张小泉再次 因控股股东债务纠纷引发关注,"张 小泉集团及法定代表人等被执行 31.3亿"的话题热度居高不下。4 月2日,张小泉股份有限公司发布 公告称,因实控人张樟生的一笔金 融借款逾期,张小泉集团所持320 万股公司股份将于5月8日在司法 拍卖平台拍卖,即上述阿里拍卖的 标的物。

在公告中,张小泉股份有限公 司强调,作为独立运营的公司,其在 业务体系、财务结构及管理架构上 与控股股东严格独立,目前公司研 发、生产、销售等各环节运转正常, 此次股东层面的市场波动不会对上 市公司日常经营产生实质性影响。

截至5月6日12时,此次股票 拍卖暂无人报名。这320万股股票 能否顺利拍出?现代快报记者将持 续关注后续进展。